小记者活动

上山植绿树,合力抗雾霾

本报40余名小记者参加植树活动

专刊记者 王伟凯

14日,本报组织40余名小记者参与了公益植树活动。孩子们表示,植树可以为环保做贡献,下次活动还要参加,还要再多种几棵树。

上午8点多,"植树童子军"就来到了富顺苑小区西区的南尧天坛处。集合完毕,小记者们便兴奋地领取了工具和树苗,工具一拿到手就朝山上跑去,大人们也追赶不上他们的脚步。因为对不少小记者来说,这是他们第一次走上山头,亲手植树。

"植树有什么要注意的事项吗?"领到树苗后小记者们并没有马上动手,而是向工作人员请教。领到工作人员发放的《植树造林技术要点》明白纸,小记者们认真阅读后才开始植树。"三埋两踩一提苗"双语实验小学的小记者白鹭一边念植树口诀,一边栽树苗,栽得特别认真。

"只要能为环境做贡献, 植再多树也不累。"烟台一中 南校的小记者袁明皓植树时 格外卖力,他和妈妈合作,一 上午便种下了18棵树,成为小 记者队伍中植树最多的。

为了保证树苗的成活率,每个家庭在植树之后,排着队打水为树苗浇水。随后,小记者们还领到了树苗认领卡,将记、统领卡挂在自己种植的小愿。"请爱护小树,小树也有生命!"烟大附中的刘子毓在自己的认领卡上这样写道。星海艺校的张睿在自己的认领卡上写道。写在自己的认领卡上写声一些树,让大自然变得更美好!"还有很多小记者都在认领卡上写下了自己对小树的祝福。

本周日,本报将举办第二 期植树活动,植树地点在金沟 寨立交桥附近,芝罘区公路大



关注高考

如何备战自主招生 不耽误高考

3月份是全国各高校自主 招生报名的时间,报名已临近 尾声。今年第一次实施将高考 自主招生放到高考之后,很多 已报名自主招生考试的高三 学生想知道如何在不耽误高 考备考的情况下,同时备战自 主招生?这需要学生抓住重 点,双线备考。

英语还是重要的

在一流大学选拔学生的标准中,英语还是很重要的一个标准,所以对英语的学习一定不能放松。当然,更重要的是,大家在学习英语过程中,必然会接触到很多来自以英语为母语的发达国家的主流价值观,及相应的优秀历史文化,这对学习者提升总体素质有另僻蹊径的作用。

数学更是有用的

数学在理科中的位置无庸置疑,但数学这门课的重要性是不分文理的。一个人如果没有基础的数学能力,在逻辑思维等方面就很难理清。而且数学是一种工具,通过它你可

以学习其他理科知识。联通起 文理双方知识的桥梁一是语 文,二就必然是数学了。

口头表达要锻炼

面试成绩会占很大的比例,而面试最重要的就是当事人的口头表达能力的体现。口头表达能力是可以通过专门训练来提高的,高三学生没有时间来专门培训口头表达能力,可以有意识地把课堂发言当成一种练习方法,省时省力。另外,在高考结束后,如果有机会做些专业的突击训练也是可以的。

时政要闻要关注

不要把精力放在猜测自主招生考题的题型和题面上。建议大家关心一下时政要闻,每天看看新闻联播。可能有人对它不太感兴趣,但是新闻联播文稿的通顺、逻辑的梳理、内容的推进都是一种标准化模式,如果能学到精髓,那对于各类面试是很实用的,即便是领略点皮毛,也利于提升通常面试的表现。

校



报

开发区八角中心小学: 多举措保障学生安全

近日,烟台开发区八角中心小学在开学初进行了一系列安全保障措施,将安全工作落在实处,提高全体师生的安全意识,切实保证学校安全事故零发生。

通讯员 宫彩玲

高新区良才小学:

开展"三爱三节"教育活动

新学期伊始,高新区良才小学充分利用开学第一课的有利契机, 广泛开展"三爱三节"主题教育实践活动,让学生能够入脑入心,实 践于行。 通讯员 吕守萍

莱山区黄海路小学 上好开学第一课

新学期开学第一课,莱山区黄海路小学的老师为孩子们奉上了精心设计的"开学大餐";晒家风、家教活动,让孩子们迅速进入学习状态。学校开展此项活动目的在于收心,让每一位学生迅速进入状态。 通讯员 张武华

牟平一中:

关心新疆班学生

牟平一中自2005年始承办新疆高中班,学校特别关心新疆班学生的全面发展,设立新疆清真餐厅,让新疆班学生吃到可口的家乡饭菜。学校由一名副校长牵头组成领导小组,专门负责新疆班学生春节间的学习、生活与体育娱乐活动。 通讯员 杜爽

张格庄中心小学:

召开压岁钱主题班会

近日,张格庄中心小学各班级组织召开了"压岁钱怎么花"主题班会。各班级通过主题班会这种形式,不但引导学生正确支配自己的压岁钱,而且还引导学生文明消费,养成勤俭节约,奉献爱心,孝敬长辈的好习惯。 通讯员 栾金光

莱山一中

获区教育工作五项荣誉

2014年度,莱山一中各项管理不断深化,教育教学各个方面都取得突出成绩。获得了莱山区2014年度"教学工作先进单位"、"养成教育示范校"、"岗位目标管理先进单位"、"安全管理工作先进单位"、"安全管理工作先进单位"、"教育宣传工作先进单位"五项荣誉称号。

留学前沿

留学加拿大 首选两大教育强省

国内学生留学加拿大,通常选择安大略省或者BC省,这2个省是加拿大教育资源强省。那这2个省有哪些区别呢?国内学子应该如何选择呢?

名校数量:

安省数量最多,BC省是 第二大教育强省

温哥华位于BC省, UBC、 SFU等世界名校都位于BC省。 但相比BC省,安大略省(简称 "安省")的高校资源更多,公 立高中数量也远超BC省。如, 加拿大安省最大的公立教育 —多伦多公立教育局旗 下有102家高中学校。而BC省 最大的公立教育局——VSB 温哥华公立教育局,只有19所 左右。大学和学院也是如此, 安省大学云集,全球排名30强 的多伦多大学就在安省,此 外,麦克马斯特大学、西安大 略大学、圭尔夫大学、滑铁卢 大学等名校也都集中在安省。

气候情况:

BC省四季如春,安省天 气和北京相近

BC省的温哥华,四季如春,多次被联合国或其他权威机构评选为全球最适宜居住的城市之一。安省则不同,安省的天气情况类似于北京,春夏秋冬季节交替频繁,让人感觉四季分明。因此,有些南方的学子,特别喜欢BC省,但是有些北方的同学反而更喜爱安省。

教育制度:

BC省更严格,安省更灵活适合国际生

教育制度方面,安省的各公立教育局以及下属学校较为灵活,面对申请人和国际学者时,条条框框少一些。学者时,生务照顾也很到位,这样的好处就是学生可以得少是的照顾,在求学过程中分类。但也有不好的地方,就是"宽人"的情况或许会使整体生源的质量有所下降。

相比安省,BC省公立教育局对学校、学生的管理更加严格。比如,BC省设立有省考,安省则没有。在BC省高中学习,必须要通过省考才有机会报考大学课程。

金吉列为学生筑完美留学梦

金吉列2015留学趋势发布会成功召开



2015年3月14日,"世界,下一站"金吉列2015留学趋势发布会在北京成功召开,会上对2014年中国留学状况进

行了详细地分析和解读,发布了《2014年度留学行业数据报告》,并推出了金吉列重磅打造的两个留学公益计划——《学霸计划之7777》和《高考留学奖学金计划》,及高端增值服务和留学产品系列。《2014年度留学行业数据报告》一改行业以往数字堆砌、枯燥无味的解读方式,融入了男女比例、星座等极具趣味性的元素,以大数据视角解析了2014年度中国留学现状。

据现场报道,金吉列推出的《学霸计划之7777》,是为广大优秀学子量身定制的计划——凡符合金吉列《学霸计划之7777》申请标准的学生,在成功获得申请国签证并顺利完成人学注册后,金吉列留学会将办理项目全额的留学服务费作为奖学金返还给学生,以此激励学生完成留学梦想。具体可电询金吉列留学烟台分公司。